Материально-техническая база
ГКУСО ВО «Суздальский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних»
 

Учреждение размещено в одном отдельно стоящем здании.
Адрес расположения: Владимирская область, Суздальский район, с. Сеславское, ул. Центральная, д.2. 

Здание двухэтажное общей площадью  979,9м2, в т.ч. по 1 этажу -  731,8 м2, по 2 этажу – 248,1 м2 . Крыша – 4-скатная – оцинкованное железо. Общая площадь земельного участка – 18378 кв.м. В здании предоставляют социальные услуги стационарно отделение (21 койко - место), отделение профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Помещения учреждения обеспечены  средствами коммунально-бытового обслуживания (отоплением, водопроводом, канализацией, электричеством, телефоном, телевидением, Интернетом), оснащены пожарной сигнализацией, видеонаблюдением. В учреждении имеется газовая котельная, соответствующая всем нормам и правилам. Здание и территория обеспечены физической охраной.

По  размерам  и  состоянию, помещения  отвечают требованиям санитарно-гигиенических норм и  правил, требованиям комплексной безопасности, охраны труда, защищены от воздействия факторов, отрицательно влияющих на  качество предоставляемых услуг (повышенная температура  воздуха, влажность воздуха, запыленность, загазованность, шум, вибрация.)

В  соответствии с предъявляемыми требованиями  в  учреждении  имеются: санитарно-эпидемиологическое заключение, лицензии на осуществление медицинской деятельности,  декларация пожарной безопасности, документация по ведению вопросов охраны труда, охраны здоровья получателей соц. услуг и пр.

Для беспрепятственного доступа  в учреждение маломобильных граждан в главном здании предусмотрены  1 вход – центральный (оборудованный  информационной надписью, в т.ч. со шрифтом Брайля, кнопкой вызова специалиста). Внутри здания для маломобильных граждан предусмотрены мнемосхемы, информационные надписи (в т.ч. со шрифторм Брайля), поручни. В зонах оказания услуг организованы места приема, оборудованные необходимой мебелью, оргтехникой, канцелярскими принадлежностями, бланками и образцами заявлений учреждения. Оказание помощи маломобильным гражданам в учреждении осуществляется на основании Порядка организации работы специалистов учреждения по социальному обслуживанию детей-инвалидов и других маломобильных категорий граждан, утвержденного приказом и.о. директора  учреждения от 24.02.2016 № 13.1-д.

Для предоставления социальных услуг учреждение располагает необходимыми помещениями (сенсорная комната, мастерская, комната для индивидуальных занятий с психологом, актовый зал, столовая,  игровые и спальные комнаты, интернет - класс и пр.), современным оборудованием и инвентарем, иными современными средствами реабилитации, обучения и воспитания, двумя единицами автотранспорта, средствами современной связи и информирования, игровыми и спортивными площадками. 

В стационарном отделении несовершеннолетним предоставляется 5-ти разовое питание.

При организации питания в учреждении соблюдается научно обоснованные физиологические нормы питания детей согласно Федеральному закону «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Ежедневно составляется меню-раскладка с учетом физиологических норм суточной потребности детей согласно 14-дневного меню, утвержденного и согласованного с Управлением Роспотребнадзора по Владимирской области.

Рациональное питание предусматривает выполнение режима питания. 

Рацион питания включает разнообразный ассортимент продуктов. Дети в достаточном количестве получают мясо, рыбу, сливочное масло, птицу, молоко и кисломолочные продукты – это биойогурты. Так же в меню включаются соки. В течение всего года воспитанники получают овощи и фрукты.

Для проведения  контроля за приготовлением пищи на кухне у повара и медицинских работников имеются технологические карты приготовления блюд.

Каждые 10 дней осуществляется контроль  выполнения утвержденных норм продуктов питания для проведения своевременной коррекции в меню на следующие декады.

